

走的车多了 便成泥泞路

记者联系城管筹资解决“老大难”

近日,家住月苑社区的居民向记者反映称,月苑三村1幢到月苑小学围墙有一段百米长的小路,因为很多汽车抄近路从这里走,现在变得坑坑洼洼,下雨也是泥泞不堪,大家都希望有关部门能把路修好。



路不好走,有人垫上了砖头

小路被轧得泥泞不堪

日前,记者来到月苑三村,发现月苑三村1幢到月苑小学围墙这段路是东西走向,路上零散垫着大大小小的石块和砖块,而道路两侧则是杂草丛生,还有生活垃圾和装潢垃圾。

虽然有些天没下雨了,但路上仍是一片泥泞。月苑三村

居民孙学林告诉记者,因为从这里走可以抄近路,许多进出小区的卡车都喜欢从这里走,因此把路下面的排水管道轧坏了,附近居民楼排出的污水从而流淌到路上。

居民刘敬修说,这条路是条“断头路”,问题已经存在10多年了。当初小区的承建单位,只顾在小区围墙开门,却没有修一条可以连接

的路。“原来这条路走的人少,但现在走的人特别多。”家住月苑三村1幢的陈建功先生告诉记者,因为从这条路出去,很快就是一个公交车站,所以每天早中晚走的人特别多。

这是历史遗留问题

月苑社区施文兰主任告诉记者,月苑小区的大部分居民楼都是1994年所建,当初由于赶工期,居民们入住后,发现很多硬件不到位,比如月苑三村1幢到月苑小学后围墙有这条路,就只有土的路基。

施主任告诉记者,三年前,社区曾动员社区骨干义务把这条路修整了一番后,还铺上一些碎石子,但是因为进出的车辆和行人太频繁,一年不到,就恢复了原状,社区也曾希望物业公司出资修路,但是没想到物业公司也有一本难念的经。

“我们初步估算了一下,把这条百米长小路改建成水泥路,最少要5000元。”小区物业公司负责人很无奈地告诉记者,因为小区的遗留问题太多,他们管理小区工作难度很大,不要说物业管理费难收,就连清运垃圾费都很难收,所以很多装潢垃圾都没有能及时得到清运。对于出资修路,他们是心有余,而力不足。

记者首先把部分居民乱倒装潢垃圾,影响了周围环境和居民出行的事向玄武区城管执法大队红山中队王林队长作了反映,王林队长立即和其他执法队员赶到现场查看。

帮办:城管筹资修路

督促部分居民清理完自己的装潢垃圾后,王林队长表示,虽然修路的事情不在城管执法的工作范围之内,但居民忍受了10多年的困难一定要想办法解决。他找到物业公司、社区了解情况后,次日上午,就发动玄武区渣土办的执法人员到沿线的部分企业筹得捐款3000元,执法人员又捐了2000元,买来黄沙、石子、水泥等。

当天下午,执法人员与物业公司、社区以及热心市民一起努力,首先把该道路周围的垃圾清理干净,并且填平了坑坑洼洼的路面,疏通了下水道,最后请工人师傅把这条泥泞不堪的小路改建成漂亮的水泥路,彻底改善了这条路的面貌。

昨天上午,焕然一新的水泥路终于提前竣工。为了禁止大型卡车从此经过,城管队员还在路口设置了两个石桩,只允许行人和自行车通过。月苑小区居民对此纷纷拍手称快。
快报社区记者 李苏明 文/摄

快报便民网

十招灭蟑不如便民网一招管用

家住太平南路的小张可谓灭蟑经验丰富,据他说为了对付家中的蟑螂,前后用过十招,可还是没有消灭光。最近他求助快报便民网,没想到工作人员一招就置蟑螂于死地。

小张刚工作一年多,和朋友合租了太平南路的一套房子。因为是上世纪80年代的老房子,楼层低,环境潮湿,家里总有不少蟑螂爬来爬去。小张说,蟑螂繁殖迅速,连沙发后面都爬的是,让他浑身不自在。

第二天他就买来了蚊虫喷雾剂,上班前,对着厨房卧室喷洒。“我想,这回它们一定死翘翘了,没想到过了两天,蟑螂居然又出动了。”之后小张从网上下载了不少

灭蟑的办法,“我封地漏,灭水源,又用食物引诱法,还买过香薰。”小张说,没想到蟑螂的生命力还真强,怎么都灭不完。“那天见快报便民网工作人员去社区发灭蟑药,我就求助高人。”

上周,快报便民网的工作人员来到小张家里,布了不少点,撒了灭蟑药,之后发现了许多死蟑螂。“看来还是专业的高手强,我这个业余的十招不如快报便民网一招。”
快报社区记者 赵丹丹

快报便民网
24小时服务热线
96060
便民频道
www.lifenanjing.com.cn

记者帮你问

想收养孩子有啥规定?

家住鼓楼区工人新村的许先生问:我40岁,妻子35岁,在某文艺单位工作,为了延长妻子的从艺年龄,经过我们夫妻慎重考虑,我们准备生小孩,打算收养一个孩子,请问这方面有什么规定?

社区记者李苏明帮问:南京市民政局办公室工作人员答复,根据《中华人民共和国收养法》规定,下列不满14周岁的未成年人可以被收养:一、丧失父母的孤儿。二、查找不

到生父母的弃婴和儿童。三、生父母有特殊困难无力抚养的子女。还要求收养人应当同时具备下列条件:一、无子女。二、有抚养、教育被收养人的能力。三、未患有医学上认为不应当收养子女的疾病。四、年满30周岁。收养人只能收养一个孩子。

但收养孤儿、残疾儿童或者社会福利机构抚养的查找不到生父母的弃婴和儿童,可以不受收养人无子女和收养一个的限制。

孩子成绩下降都是鼻炎惹的祸

“孩子出人头地,是天下每个父母的愿望。但可恶的鼻炎差点让我的女儿失去进入重点高中的机会。”今年不惑之年的许女士如是说,初中三年级正是考学的关键阶段,谁知女儿偏偏在这个时候整天鼻涕不断、头痛、头胀,上课注意力不集中,精神恍惚,成绩直线下降。刚开始还以为是感冒,吃药、打针、输液都不见好转,后来经检查才知患了过敏性鼻炎,鼻炎炎偏重。班主任老师对我说:您女儿再不努力,不要说上重点高中,连毕业也成问题了。听了老师一席话,我心里难受极了。但又有啥办法,各种滴鼻剂、中药、激光、冷冻等治疗方法都试过了,可就是不见好转。说来也巧,有一天我偶尔翻看报纸上刊载的南京京华医院治疗鼻炎

的文章,上面有关应用高科技成功治愈久治不愈,反复发作鼻炎的事实打动了。我拨打专家热线025-84541659听了专家专业的回答,于是就抱着试试看的态度带着女儿来到位于南京市新街口淮海路146号南京京华医院,耳鼻喉科的主任做了鼻内窥镜检查后,运用美国等离子开放窦口治疗。整个治疗十几分钟后,女儿就感觉特别舒服,呼吸畅通了,鼻涕也少了。又过了10天,女儿流鼻涕、头痛、胸闷、头胀的症状全没有,而且记忆力也提高了,这次模拟考试门门功课都从原来的不及格上升到现在的优秀。女儿又恢复了自信,我知道这一切都应该感谢京华医院,是京华医院铺平了女儿成长的道路,给了她新的希望”。 开洋

创新疗法 不开刀 快速治疗静脉曲张、老烂腿



变粗;浅静脉蜿蜒迂曲似蚯蚓样隆起,可使局部色素沉着、瘙痒、水肿、小腿变黑、溃疡、形成“老烂腿”,久治不愈,最终会导致截肢的严重后果。

南京京华医院静脉曲张科专家组一直致力于血管病临床研究探索,独创了一套“静脉介入疗法”,该疗法通过对局部曲张的部位进行超微管定位导融治疗,快速使曲张的血管吸收修复,改善血

液循环,三天使曲张的静脉得到平复。快速治疗,安全无痛。同时采用现代高新技术,以及新一代纯中药治疗脉管炎、静脉炎、老烂腿等并发症。疗效确切,受到广大患者赞许。

本疗法特点:适应症广泛,疗效显著,不管病情轻重,范围大小,均能达到理想的效果且痛苦小、不开刀、不住院、随治随走。

专家忠告:血管是人类赖以生存的命脉,一旦患者静脉血液回流不畅,长期淤血、肿胀、形成血栓,造成患者因溃烂而截肢悲剧的发生,应引起高度重视。
南京京华医院静脉曲张科
咨询:025-84548673
(节假日不休)

过敏性鼻炎治疗不当可能导致哮喘

过敏性鼻炎典型的症状为阵发性打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻痒以及嗅觉功能障碍。一旦患者患有过敏性鼻炎一天常会出现几个或数十个喷嚏,继而流大量的清水样鼻涕,并伴有嗅觉减退或缺失等现象。鼻黏膜水肿可引起鼻塞,鼻塞严重的患者只能张口呼吸,继而引发咽干、声嘶等症部分患者伴有哮喘和眼痒、红眼、流泪等一系列表现。

“美国低温等离子消融术”是京华医院的强项,它通过内窥镜和低温消融技术,微创治疗过敏性鼻炎,避免了开刀的痛苦和开刀的禁忌。据介绍,鼻内窥镜治疗是一种全新技术,它的亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大数百倍。在鼻内窥镜清晰的视野下,对筛前神经和鼻甲进行选择性的低温等离子处理,阻断副交感神经和胆碱能神经,减少神经肽和神经物质的释放,降低神经对过敏性物质刺激的敏感性,消除鼻甲肿胀,改善鼻腔通气和鼻窦引流功能,依靠鼻腔及鼻窦自身生理功能的恢复来治疗过敏性鼻炎的。该技术具有创伤小、痛苦少、恢复快、随治随走、不影响工作和学习和学习等优点。 玉清

鼻窦炎不及时治疗可患脑膜炎

“虽然鼻窦炎的主要症状是鼻塞、流涕、头痛、发热以及嗅觉障碍等,但如果得不到及时有效的控制,鼻窦炎很可能导致鼻息肉,鼻息肉又会加重鼻窦炎,鼻息肉不及时根治,还有恶变危险。”南京京华医院耳鼻喉科主任庄丽萍提醒说。

庄主任介绍:慢性鼻窦炎是由包括需氧菌和厌氧菌在内的多种细菌的混合感染所致。就病毒感染而言,最多见的是鼻病毒,其次为流感和副流感病毒,上呼吸道感染导致黏膜充血和纤毛功能障碍,继发细菌感染,从而引发鼻窦炎很多患者因没有及时治疗,出现并发症:头部钝痛,脓涕不止,工作时思想不能集中,记忆力减退,还伴有便秘。检查后发现患有严重鼻窦炎,且并发有鼻息肉。值得注意的是,炎症如果侵犯相邻组织,还可诱发哮喘、支气管扩张、骨髓炎、眶内蜂窝织炎、脑膜炎、脑脓肿、败血症等,严重的还危及生命。

手术是利用鼻内窥镜系统制导,采用切割吸引器等进行手术,使整个手术过程更安全、精确、快速和有效,并尽可能保留保留鼻腔、鼻窦的正常粘膜和结构,形成良好的通气和引流,促使鼻腔、鼻窦生理功能及早恢复,整个手术过程具有痛苦小、效果好、不易复发等优点。 海峰

南京京华医院耳鼻喉科
专业诊治: ● 鼻窦炎 ● 慢性鼻炎 ● 过敏性鼻炎 ● 鼻中隔矫正术
● 鼻息肉 ● 扁桃体炎 ● 肥厚性鼻炎 ● 鼾症(打呼噜)
● 中耳炎 ● 慢性咽炎 ● 扁桃体肥大 ● 耳聋、耳鸣等
诊疗期间(12月1日至12月31日):治疗费7折优惠。
咨询热线:025-84541659
(节假日不休)
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)

腰椎间盘突出新疗法 失眠抑郁症 会诊活动

南京京华医院骨科专家亲诊,在电脑全程可视监控下,利用立体空间技术,在数秒钟内一次性完成精确无误的腰椎间盘突出复位治疗,并结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,使众多腰椎间盘突出、颈椎病患者解除了痛苦,不开刀、不住院,疗效确切,安全可靠。就诊时请带近期CT片。 电话:025-86648022

南京京华医院失眠、抑郁症专科特邀著名神经内科王主任来院亲诊,采用中医中药辩证施治对各种原因引起的神经衰弱、顽固性头痛、失眠、抑郁症、躁狂症、焦虑恐惧、精神分裂症、头晕头痛、记忆力减退、更年期综合症、产后忧郁症等,轻者2-3天,重者3-5天即可见效。《节假日不休》 预约热线:025-84409045

迎元旦 送健康 请患者直接上门诊四楼 包皮包茎免费大普查

美国GDZ等离子环切术 一次性解决男人的根本问题

普查时间:即日起至1月20日;普查期间:免手术费。

包皮、包皮过长患者,由于包皮不能上翻和滑下,龟头长期不能外露且得不到清洗,尿道分泌物以及脱落的上皮细胞,形成了较多的包皮垢,为细菌生长繁殖的良好培养基,刺激局部而引起包皮龟头炎等许多泌尿生殖疾病,不但影响夫妻间性生活,还可相互感染,滋长性传播疾病的蔓延,久而久之,也是女性宫颈癌、男性阴茎癌的致病因素。

南京京华医院(四楼)包皮包茎科为了让众多男性朋友拥有幸福生活,引进美国GDZ等离子环切术,该机集检测、治疗、修补为一体,能自动检测定位,准确切除多余部分,数分钟即可治疗包皮过长、包茎且无痛苦、出血少、不影响工作及学习,随治随走,无需住院。秋冬期间治疗还有不易感染促进恢复等好处。 健康热线:025-84509677

南京京华医院 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)